
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 Από το αριθμ. 8/7-9-2015  Πρακτικό   Συνεδρίασης 

του  Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρο 113 Ν.3852/2010 και  αριθμ.  137/2014 ανακήρυξη  του  Πολυμελούς  Πρωτοδικείου 
Ιωαννίνων και το από 30/8/2014 Πρωτόκολλο Ορκωμοσίας),  το οποίο συνεδρίασε δημόσια στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ.  
(Διοικητήριο β΄ όροφος), στις επτά (7)  του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 15.00 , κατόπιν της με αριθμ. 
πρωτ.: οικ.87864/3356/1-9-2015   Πρόσκλησης του   Προέδρου του 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ., παραβρέθηκαν και  μετείχαν οι:
Α.  Αλέξανδρος Καχριμάνης,  Περιφερειάρχης Ηπείρου.
Β.  1. Σταύρος Παργανάς, Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
     2. Πολυξένη  (Τζένη) Ταπραντζή – Κοίλια, Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
     3. Δημήτριος Χαμπίμπης, Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου
Γ.  1. Βασίλειος Ψαθάς , Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας
     2. Θωμάς Πιτούλης,   Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας
     3. Θεοδώρα (Τατιάνα) Καλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων  
     4. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας
Δ.   1.  Ιωάννης Κατέρης, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
      2. Οδυσσέας Πότσης, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
      3. Περικλής Βασιλάκης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
      4. Ιωάννης Καραμπίνας, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
      5. Κωνσταντίνος Σιαράβας, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 

1.Παπαδημητρίου Κωνσταντίνος (Ντίνος) 2. Βαρέλης Δημήτριος 3.Σίμου – Τάσιου Αναστασία 4.Χουλιάρας Βασίλειος 5.Βαγγελής Απόστολος 
6.Δημάκος Δημήτριος 7.Σπανοπούλου – Σάρρα Ηλιάνα 8.Φίλη – Πασχάλη Αντιγόνη- Βασιλική  9. Λάμπρου Αλκιβιάδης 10.Τσιάρα Σταυρούλα 
11.Τύρου – Ούζα Αναστασία(Νατάσσα)  12. Παπαχρήστου Βασίλειος 13.Μητροκώστα Παναγιώτα (Γιούλα)  14. Καττής Νικόλαος 15.Ντέτσικας  
Κωνσταντίνος  16.Γοργόλης Βασίλειος  17.Παπαγρηγορίου  Νικόλαος  18.Μπάγιας  Μιχαήλ  19.Λάζος  Ιωάννης  20.Καραμάνη  Καλλιόπη  (Κέλλυ) 
21.Μπούμπα Βασιλική 22.Σπυρέλης Μιχαήλ 23.Γούσης Χρήστος 24.Γιολδάσης Βασίλειος του Βησσαρίωνα 25.Πάντος Παναγιώτης 26.Τσίκαρης 
Βασίλειος 27.Μπασιούκας Κωνσταντίνος 28.Πάικας Σπυρίδων 29.Κωνής Δημήτριος  30.Ζάψας Γεώργιος 31.Χατζηεφραιμίδης Πρόδρομος (Μάκης) 
32.Ζάκας Γεώργιος 33.Ζιώβας Βασίλειος 34.Κωτσαντής Κωνσταντίνος 35.ΑναγνώστουΚωνσταντίνος  36.Ζήκος Νικόλαος 

  
Στη συνεδρίαση δεν  παραβρέθηκαν οι κ.κ. 
1.Κάτσιος Νικόλαος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
2.Γεροβασίλη  Όλγα  (δικαιολογημένα)  3.Γιολδάσης Βασίλειος  του  Θεοδώρου  4.Γκούντας  Κωνσταντίνος  5.Πάνης  Χαράλαμπος  (Μπάμπης) 
(δικαιολογημένα) 6.Τσουμάνη Όλγα (Όλυ) 7.Μπαρτζώκας Σπυρίδων, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν. 

ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη  παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου: Θεοδώρα Μήτσιου και Ανθούλα 
Κατηρτζίδη
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης,  υπηρεσιακοί παράγοντες και ενδιαφερόμενοι για τα θέματα. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, Ημερήσιας Διάταξης, θέμα:    

Θέμα 2ο

======
Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου  στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ

Το Περιφερειακό  Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας  υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ. Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της  

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2.  Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ. Α΄)

3. Τον αριθμ. 16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο 

Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα 

της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β΄) 

4. Την  εισήγηση  του  Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε.  Άρτας,  όπως  κατατέθηκε  στο  Συμβούλιο  (Α.Π./Π.Σ.:  

87482/3351/31-8-2015) (συνημμένα με α/α: 65 στο φάκελο 2/2015 συνημμένων εισηγήσεων κ.λπ.  στα 

θέματα του Π.Σ.), η οποία έχει ως εξής: 

«  Εισήγηση για Συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε. ΟΤΑ

Η Περιφέρεια Ηπείρου είναι  μέτοχος στην  εταιρεία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν.  ΗΠΕΙΡΟΥ- ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ  
ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΤΑ» με διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ».
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται  έως σήμερα σε 249.960,00 € διαιρούμενο σε 8.332 μετοχές ονομαστικής αξίας  
30,00€ εκάστη.
Στο κεφάλαιο αυτό η Περιφέρεια Ηπείρου συμμετέχει με το ποσό των 80.100,00 €, ποσοστό 32,0451% .
Σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Συνέλευση της ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε. ΟΤΑ στην ετήσια τακτική συνεδρίασή της την 07-7-2015 αποφάσισε  
ομόφωνα την αύξηση του Μετοχικού της  Κεφαλαίου κατά 270.000,00 € (διακόσιες εβδομήντα χιλιάδες ευρώ) μετρητών και  
έκδοση εννέα χιλιάδων (9.000) νέων κοινών μετοχών, ονομαστικής αξίας τριάντα (30,00 €) ευρώ εκάστης και τιμής διάθεσης  
(30,00€) ευρώ.
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Με βάση το ποσοστό 32,0451% συμμετοχής η Περιφέρεια Ηπείρου έως σήμερα στο κεφάλαιο της εταιρείας , η αναλογία του  
στη νέα αύξηση ανέρχεται στο ποσό των 86.520,00 € και αντιστοιχούν 2.884 νέες κοινές και ονομαστικές μετοχές.

Προτείνεται η Περιφέρεια Ηπείρου να συμμετάσχει στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ.» διότι:
 Είναι το «εργαλείο» της Αυτοδιοίκησης την οποία στηρίζουν με συστηματικό τρόπο, πολλές φορές μάλιστα με ίδιους πόρους,  

προκειμένου  να  συμμετέχει  ενισχυμένα  στην  αναπτυξιακή  διαδικασία,  αξιοποιώντας  τα  θετικά  του  δημόσιου  και  του  
ιδιωτικού  τομέα  της  οικονομίας  λειτουργούν  στο  ενδιάμεσο  επίπεδο  με  θετικό  ισοζύγιο  και  στόχο  την  ανάπτυξη  της  
Ελληνικής Περιφέρειας και της υπαίθρου.

 Η εφαρμογή των περιφερειακών πολιτικών για την ανάπτυξη και ειδικότερα τη στήριξη του παραγωγικού περιβάλλοντος  
μέσω της ιδιωτικής πρωτοβουλίας απαιτεί, εκτός από το κατάλληλο θεσμικό – νομικό πλαίσιο, τη δέσμευση των αναγκαίων  
πόρων, καθώς και την διαρκή και στοχευμένη υποστήριξη των ενδιαφερόμενων, με άμεσο και αποτελεσματικό τρόπο.

Η συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ»  θα συμβάλει στα εξής:
 Στην εξυγίανση των ίδιων κεφαλαίων της εταιρείας.
 Στη  φερεγγυότητά  της  απέναντι  στα  τραπεζικά  ιδρύματα  για  την  έκδοση  εγγυητικών  επιστολών  καλής  εκτέλεσης  και  

προκαταβολών που είναι απαραίτητες και υποχρεωτικές για την υλοποίηση των αναπτυξιακών προγραμμάτων της εταιρείας.
 Την απόκτηση ενός ικανού κεφαλαίου κίνησης ώστε να εξασφαλίζει την είσπραξη των εσόδων της  που προκύπτουν από την  

υλοποίηση των αναπτυξιακών προγραμμάτων. Ο μέχρι σήμερα προγραμματισμός της Εταιρίας, εξασφαλίζει τους ανάλογους  
πόρους και τη βιωσιμότητα της εταιρίας, όχι όμως και την απαραίτητη ρευστότητα λόγω των ιδιαιτεροτήτων υλοποίησης  
των προγραμμάτων και της αντίστοιχης πιστοποίησης των δαπανών, όπως αυτές έχουν καθοριστεί από την Ε.Ε. και τις  
αντίστοιχες Διαχειριστικές Αρχές, θέτοντας έτσι  σε κίνδυνο  την υλοποίηση των προγραμμάτων.

  Στο να εισέλθουν νέοι  μέτοχοι  στην εταιρεία ώστε να μεγεθυνθεί   ο ρόλος της σε ένα διευρυμένο γεωγραφικό χώρο  
δράσης. 

 Στο να υλοποιηθεί επενδυτικό πρόγραμμα με την αναβάθμιση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και του λογισμικού, ώστε να  
παρέχει υψηλό επίπεδο υπηρεσιών.

Η Περιφέρεια Ηπείρου ως μέτοχος στην «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ» θα πρέπει έως τις 07.09.2015 να ασκήσει το δικαίωμα προτίμησης  
στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά την παραπάνω αναλογία και να καταθέσει το ανάλογο αντίτιμο για την απόκτηση  
των μετοχών.
Μετά το τέλος της προθεσμίας αυτής οι μετοχές που δεν έχουν αναληφθεί, σύμφωνα με τα παραπάνω, διατίθενται ελεύθερα από  
το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας » 

5. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη  και  των παρατάξεων 

&  ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης
(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

                                 Αποφασίζει κατά πλειοψηφία
                                  (απόφαση: 8/38/7-9-2015)

-  Σύμφωνα  με  τα  όσα  διαλαμβάνονται  στην  αναγραφόμενη  εισήγηση,  εγκρίνει  τη  συμμετοχή   της 

Περιφέρειας Ηπείρου στην αποφασισθείσα από τη Γενική Συνέλευση αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της 

εταιρείας  «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  Ν.  ΗΠΕΙΡΟΥ-  ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ   ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΙΑ  ΟΤΑ» με 

διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ»,  κατά το ποσό των 270.000,00 € (διακόσιες εβδομήντα χιλιάδες ευρώ) 

μετρητών και έκδοση εννέα χιλιάδων (9.000) νέων κοινών μετοχών, ονομαστικής αξίας τριάντα ευρώ (30,00 

€) εκάστης και τιμής διάθεσης τριάντα ευρώ (30,00 €) 

 Με βάση το ποσοστό 32,0451% συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου έως σήμερα στο κεφάλαιο της 

εταιρείας,  η  αναλογία  της  στη  νέα  αύξηση  ανέρχεται  στο  ποσό   των   86.520  €  (ογδόντα  έξι  χιλιάδων 

πεντακοσίων είκοσι  ευρώ) και αντιστοιχούν δύο χιλιάδες οκτακόσιες ογδόντα τέσσερις (2.884) νέες κοινές 

και ονομαστικές μετοχές.

- Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Άρτας να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια, πράξη κ.λπ.,  

για την υλοποίηση της ως άνω συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου  

και την εν γένει υλοποίηση της απόφασης.

Σημειώνεται ότι:

1) Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ»,   ψήφισε θετικά έχοντας κάνει σε γενικές γραμμές, την εξής τοποθέτηση: 
«Ως παράταξη, δεν έχουμε αντίρρηση να συμμετάσχουμε στην αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου, χωρίς αυτό να σημαίνει  ότι  
εγκρίνουμε ή συμφωνούμε πλήρως  με την πορεία,  με τη διαχείριση και με τον τρόπο διοίκησης της «ΕΤΑΝΑΜ».
 Θεωρούμε όμως ότι και η «ΕΤΑΝΑΜ» και η «ΗΠΕΙΡΟΣ», είναι δύο βασικά εργαλεία της τοπικής Αυτοδιοίκησης, τα οποία θα  
έπρεπε  να στελεχωθούν  κατάλληλα, έτσι ώστε να στηρίξουν πραγματικά τη δραστηριότητα και την απορρόφηση των πόρων  
μέσω των προγραμμάτων της Ε.Ε. κ.ο.κ.
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Θεωρούμε και  επαναλαμβάνουμε ότι δεν γνωρίζουμε εάν θα πρέπει να είναι στόχος η ενοποίηση των δύο εταιρειών ή κυρίως η  
στελέχωση  και των δύο εταιρειών, έτσι ώστε να μπορούν  να υλοποιούν προγράμματα. 
Μας κάνει εντύπωση στην Οικονομική Επιτροπή, όπου αναγκαζόμαστε μια σειρά προγράμματα που έχει η ίδια η Περιφέρεια  να  
προκηρύσσεται η διαχείριση ή  η εκτέλεση τμημάτων των προγραμμάτων αυτών προς τους ιδιώτες.
Θεωρούμε ότι αυτές οι Εταιρείες  θα  πρέπει  να στελεχωθούν κατά τέτοιο τρόπο, έτσι ώστε να αναλαμβάνουν πραγματικά την  
υλοποίηση τέτοιων πλευρών διακρατικών προγραμμάτων κ.ο.κ. 
Και πραγματικά πιστεύουμε ότι από εκεί μέσα θα λυθούν και τα ζητήματα των αμοιβών των εργαζομένων και της επιβίωσης  
αυτών και θα αποτελέσουν εργαλεία της Περιφέρειας, των Δήμων , της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.»

2) Η  παράταξη «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,  συμφώνησε με την αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου, αλλά πιστεύουν ότι και οι  
άλλοι φορείς και κυρίως οι Δήμοι θα πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να δείξουν το απαραίτητο ενδιαφέρον, στο  
βαθμό που τους αναλογεί για τη στήριξη αυτών των εταιρειών.
Αναγνωρίζουν τη σκοπιμότητα και το ρόλο μιας Αναπτυξιακής για το έργο της Περιφέρειας. Θα βοηθήσει στην υλοποίηση των  
προγραμμάτων.
Αλλά οι Δήμοι θα πρέπει να σταθούν στο ύψος των απαιτήσεων των περιστάσεων και να μην βρισκόμαστε συνεχώς στην ανάγκη  
να τους παρακαλάμε, τόνισε ο επικεφαλής της παράταξης.
Θα πρέπει να τους γίνει συνείδηση, γιατί διαφορετικά δεν μπορεί να προχωρήσει τίποτε.
Τέλος επεσήμαναν ότι αυτή η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου θα πρέπει να αξιοποιηθεί σωστά και να συμβάλει στη εξυγίανση  
της εταιρείας.
Τέλος, δήλωσαν ότι ψηφίζουν θετικά με την προϋπόθεση ότι κάθε χρόνο θα έρχεται στο Συμβούλιο  απολογισμός πεπραγμένων.  
Και αυτό καθίσταται περισσότερο αναγκαίο, εάν λάβει κανείς υπόψη τις σημερινές οικονομικές δύσκολες συνθήκες και το ότι  
αυτά αποτελούν χρήματα των πολιτών.
Και πρότειναν να εξετασθεί εάν το νομικό πλαίσιο επιτρέπει να αποτελέσει η «ΕΤΑΝΑΜ» κομμάτι της Αναπτυξιακής, έτσι ώστε  
να κερδηθούν και από εκεί χρήματα.
Δεν είναι σε θέση να γνωρίζουν εάν η ενοποίηση της «ΕΤΑΝΑΜ» με την «ΗΠΕΙΡΟΣ» είναι σωστή. Ίσως έχει σκοπιμότητα να  
παραμείνουν ως έχουν. Θα πρέπει να εξετασθεί.
Να δοθεί η απαραίτητη προσοχή στους εργαζόμενους και να αξιοποιηθούν όλα τα στελέχη που είναι και ικανά και να μπει η  
εταιρεία και στον ανταγωνισμό.

3)  Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», συμφώνησε με την αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου μόνο και μόνο για να  
διευκολυνθεί η κατάσταση και να λυθούν τα προβλήματα που υπάρχουν με τους εργαζόμενους.
Δεν πιστεύουν ωστόσο, ότι σήμερα η εταιρεία μπορεί να παίξει το ρόλο που έπαιξε όταν ιδρύθηκε, τότε που μπορούσε κάποιος  
να μιλήσει περισσότερο για Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Σήμερα κάτι τέτοιο δεν ισχύει. Σήμερα μπορεί να μιλήσει μόνο κάποιος για «βαθύ κράτος». Παλαιότερα η Τ.Α. μπορούσε να  
αξιοποιήσει αυτού του είδους τις εταιρείες και έτσι αποκομίζονταν κοινό όφελος.
Σήμερα  αυτό  το  πράγμα  δεν  συμβαίνει.  Αυτά  τα  «εργαλεία»,  σαν  την  «ΕΤΑΝΑΜ»,   δεν  βρίσκονται  κοντά  στην Τ.Α.  Έχει  
περιορισθεί ο ρόλος κυρίως σε κάποια προγράμματα και κυρίως αποτελούν «ιμάντα» για να δίνεται ζεστό χρήμα σε κάποιους  
επιχειρηματίες,  σε  κάποιους  επενδυτές.  Και  το  οξύμωρο  είναι  ότι  ενώ  εκείνοι  πληρώνονται  οι  εργαζόμενοι   παραμένουν  
απλήρωτοι.   
Η γενικότερη θέση τους είναι, να μην υπάρχουν αυτές οι εταιρείες και η Περιφέρεια και οι Δήμοι  να είναι καλά οργανωμένοι να  
προσφέρουν υπηρεσίες στους πολίτες.  
Ο ρόλος των εταιρειών αυτών με τα σημερινά δεδομένα δεν  είναι  σημαντικός.
Θα έπρεπε να έχουν κλείσει και το προσωπικό να είχε απορροφηθεί από τους Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μειοψηφούν:

4) Η παράταξη «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ για την ΗΠΕΙΡΟ»,  η οποία ψήφισε λευκό, σεβόμενη τις ανάγκες των εργαζομένων. Διαφορετικά δεν θα  
εξέφραζαν καμία συμφωνία με αυτού του είδους τις εταιρείες, οι οποίες απορροφούν αρκετές πιστώσεις από τα ταμεία και στο τέλος καταλήγουν  
να αφήνουν απλήρωτους και τους εργαζόμενους.
Εκείνοι, βέβαια, δεν συμμετείχαν σε  επιτροπές και ούτε είχαν εγκρίνει τις Οικονομικοτεχνικές μελέτες κ.λ.π. και  δεν έχουν και απόλυτη γνώση  
και ευθύνη  των πραγμάτων και έτσι δεν τοποθετήθηκαν θετικά.

5) Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΗΠΕΙΡΟ» η οποία ψήφισε αρνητικά, επειδή δεν πείσθηκε ότι αυτή η εταιρεία πρέπει να  
προχωρήσει και ότι θα προσφέρει κάτι θετικό στην ανάπτυξη της περιοχής. 
Θα πρέπει να συζητηθεί ξανά το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για να εξετασθεί το τι ρόλο μπορούν να παίξουν αυτές οι εταιρείες και πως  
θα  πρέπει  να  προχωρήσουν  για  να  προσφέρουν  στον  τόπο.  Και  μόνο  τότε  να  δοθούν  χρήματα  και  μάλιστα  όχι  στο  ύψος  που  σήμερα  
αποφασίσθηκε,  αλλά  και  όσο  πραγματικά  απαιτείται.  Αλλά  με  αυτή  τη  λογική  που  έχει  δημιουργηθεί  αυτή  η  εταιρεία  και  τώρα  αλλάζει  
κατεύθυνση, δεν μπορεί να συναινέσει και δεν συμφώνησε στη χρηματοδότηση της αύξησης  του Μετοχικού Κεφαλαίου.

…………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

                                  Ο Πρόεδρος του Π.Σ.
  Σταύρος Παργανάς

           
Ακριβές Απόσπασμα  Η Αντιπρόεδρος του  Π.Σ

   Πολυξένη (Τζένη) Ταπραντζή - Κοίλια

Η Πρακτικογράφος
Ο Γραμματέας του  Π.Σ. 
Δημήτριος Χαμπίμπης
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